

Организационные вопросы (партия)

Третий пункт по

Тезисы доклада Л. М. КАГАНОВИЧА, одо

1. Несмотря на ожесточенное сопротивление классовых врагов и атаки на партию агентур классовых врагов, оппортунистов всех мастей, политика партии, политика ее ЦК победил. Победа, во-первых, потому, что эта политика отвечает классовым интересам миллионов рабочих и крестьян, во-вторых, потому, что большевистская партия и ее ЦК не только проводила политические доводы, но и сумела по-большевистски, прагматично организовать массы для проведения в жизнь этих доводов, организовать и перестроить все органы и аппараты пролетарской диктатуры производственно и творчески, давая революционный перелом.

Из XVI съезда партии, впервые вступившей в период реконструкции, тов. Сталин указывал всеобщую директиву:

целях борьбы с канцелярско-бюрократическим методом руководства и обезлички функционалки в уголь вой промышленности и на железно дорожном транспорте, передвижка лучших инженерно-технических работников из аппарата канцелярий непосредственно на производство.

4) Разуплотнение профсоюз, приведшее к усилению роли ЦК производственных комитетов, перестройка системы снабжения — организация отделов рабочего снабжения при разукрупнении и расширении их аппарата, организация ЗРК.

5) Организация политическая от делов на железнодорожном и воздушном транспорте, организация системы снабжения в угольной и других отраслях промышленности, в том числе и наркомате.

6) Развертывание чистки партии как высшей формы партийной самокритики и укрепления партии, как организованного авангарда социалистического строительства.

Успех этой работы был обеспечен развертыванием самокритики, мобилизацией активности масс на творческую строительную работу, социалистическим соревнованием и ударничеством.

Своевременная постановка партии всех этих организационных вопросов и проведение их в жизнь мобилировала партию и социалистическое строительство от разрыва между правильной линией партии и организаторской работой по ее осуществлению.

XVII съезд ВКП(б) считает, что, несмотря на достигнутые успехи в проведении перестройки рычагов пролетарской диктатуры, организационно-практическая работа все еще отстает от требований политический директив и не удовлетворяет галантики вырванным запросам вышедшего периода второй пятилетки.

Настоящий период социалистического строительства характеризуется еще большими удлинением задач, еще большим повышением требований, предъявляемых в руководству. Основные задачи второй пятилетки — окончательная ликвидация капиталистических элементов, преодоление пережитков капитализма в экономике и сознании людей, завершение реконструкции всего народного хозяйства на высшей технической базе, освоение новой техники и новых производств, национализация сельхозхозяйства, исключение его продуктивности, — ставят со всей остротой вопрос о повышении качества работ во всех отраслях и, в первую очередь, качества организационно-практического руководства.

Теперь, когда генеральная линия партии победила, когда политика партии проверена жизнью на опыте миллионов рабочих и трудящихся страны, — во весь рост встает задача поднятия организационной работы до уровня политического руководства. Организационный вопрос, оставаясь политическим вопросом политики, приобретает все-же видимость его для дальнейшего успеха социалистического строительства — является делом чести.

«Едва ли кто-либо будет утверждать, что достаточно дать хорошую политическую линию, и дело кончено. Нет это только полдела. После того, как дана правильная политическая линия необходимо подобрать работников так, чтобы на местах стояли люди, умеющие осуществлять директивы, могут понять директивы, могут принять эти директивы, или способные, умеющие превратить их в жизнь. В противном случае политика теряет смысл и превращается в мажорные руками». (Сталин).

Между тем, даже многие из лучших руководителей работников до сих пор еще считают, что достаточно проинформировать ряды населения революцией о верности генеральной линии партии, чтобы каждый руководитель считал выполненной в то время, как на деле распоряжения тех же руководителей работников, исправляемые, и проведение директив партии осуществляется плохо по добросовестности работников и отсутствием проверки исполнения.

Оставание организационно-практической работы от требований политической линии партии в данный момент с особой остротой и серьезной вскрыто Центральным комитетом партии на примере угольной промышленности, железнодорожного транспорта и всей системы Наркомзема.

Следует установить, что эти недостатки относятся и к другим областям советской, хозяйственной и партийной работы.

Главнейшими из этих недостатков являются:

Бюрократско-бюрократические методы руководства, внимание в них больше советско-хозяйственым и партийным органам (насел, пет, село, колхоз, отделение совхоза);

дела «общих» отделочных директив и мероча директив приездом, вместо конкретного руководства и лучшей деталей работы;

перекладывание обязанности проверки исполнения и подбора кадров на маловластных районных работников;

разрушение штатов канцелярий и средних звеньев советского хозяйства, ответственности, ответственности от производства и канцелярской деятельности канцелярских работников;

фундаментальное отставание аппарата, канцелярские дела управления в десятках отраслей и секторов и ввиду отсутствия оперативного руководства;

прямая слабость дисциплины, отсутствие личной ответственности, обезличка управления под прикрытием «коллективности» руководства;

отсутствие и скрытое нарушение железной дисциплины партии и топартийности.

Для устранения всех этих недостатков и улучшения работы всех органов пролетарской диктатуры необходимо руководствоваться следующими принципами:

Первое — перейти от общего и стилизованного руководства к конкретному руководству, от общих резолюций — в оперативным решениям основанным на изучении и анализе деталей в тех или иных условиях и в условиях производства и управления (цех, участок, предприятие, колхоз, село, МТС, совхоз и т. д.);

второе — усилить личную ответственность руководителей на порученном им деле, как по партийной, так и по советской линии, ликвидировать функционалку и обезличку в работе, установить строгую единоначальность;

третье — усилить систематическую тщательную проверку исполнения директив партии и партийности с тем, чтобы проверкой исполнения занимался лично руководитель организации, учреждения, предприятия, чтобы проверка исполнения обеспечивала укрепление партийной и советской дисциплины;

четвертое — обеспечить передовую квалифицированную работу кадров аппарата из канцелярий непосредственно на производстве, сокращая аппарат управления и улучшая постановку распределения работников, обязав руководителей учреждений и предприятий лично руководить этим делом.

Неприменимы условия успешного осуществления этих задач, если считать наименее развертывание самокритики, социализации, активности и самостоятельности партийных, рабочих и колхозных масс и их массовых организаций.

XVII съезд партии предлагает провести в жизнь следующие организационные мероприятия.

I. Организационные мероприятия в области партийного строительства

О членстве в партии и первичных партийных организациях

1. В целях устранения извращения в ряде мест механического и огульного приема в партию, установить при приеме в партию и в члены партии усиленное число рекомендаций, повысить партийное стажа руководителей, принимать в партию только активистов, проявляющих себя на работе в той или иной общественной организации, обеспечить тщательную проверку принимаемых, запрашивая при этом отзывы той организации, где осуществлял работу.

2. Возобновить право в партию и перевод из кандидатов в члены по окончании чистки всей партии, состоять со второй половины 1934 года.

3. Для оплочения вокруг ВКП(б)

наиболее близкая партия беспартийных активистов, оказавших на деле в производстве и подходе свою активную помощь партии, но еще не подготовленных к вступлению в партию, создать при известных партийных организациях группы (клубы) существующих ВКП(б) безупречно выполняющих всем решением партийных органов.

4. Считая партийные ячейки в настоящее время как по составу, так и по своим задачам и фактической работе переросшими, райкомы старого типа, с'езд должен возбудит преобразовать существующие ячейки в заводские, транспортные, красноармейские, колхозные, вузовские, учреждения и прочие партийные органы.

Каждый с партийным комитетом во главе, а в цехах, сменах, отделах — цеховым организатором с партийным организатором во главе, избираемых общим собранием данной партийной организации и утверждаемых заводским партийным комитетом.

В партийных организациях, насчитывающих менее 15 членов и кандидатов партии, парткомов не создавать, а выделять партийных организаторов.

В колхозах, имеющих менее трех членов партии, создавать кандидатские группы во главе с парторгом, выделяемыми политотделами МТС, а в колхозах, необходимых МТС — райкомов.

Об организационном построении руководящих парторганов центра, области и района

5. Перестроить отделы обкомов, крайкомов и ЦК ВКП(б), учитывая вышедшие функциональные отделы, создав вместо них целостные производственно-отраслевые отделы. В каждом производственно-отраслевом отделе сосредоточить по одному (или отделе ЦК всю работу в целом отрасли, отрасли, организацию, распределение, контроль над

дел, агитработу, производственную пропаганду, наблюдение за исполнением партийных решений соответствующими советско-хозяйствеными органами и партийными организациями.

Установить следующее построение отделов:

В ЦК ВКП(б): 1) сельско-хозяйственный отдел, 2) промышленный

отдел, 3) транспортный отдел, 4) финансово-бюджетно-торговый отдел, 5) политико-административный отдел, 6) отдел руководящих парторганов, 7) отдел культуры и пропаганды земледелия и два сектора: сектор управления делами и особый сектор.

В обкомат — крайкомат: 1) сельско-хозяйственный, 2) промышленный

организовать переделкой всей практической работы профсоюзных, кооперативных, советских и всяких иных массовых организаций применительно к потребностям реконструктивного периода, создать из них ядро из наиболее активных и революционных работников. Оттеснив и изолировав оппортунистически-трекляческие элементы, изгнать все из них чуждые и переродившиеся элементы и выдвинуть новых работников снизу... мобилизовать самую партию для организации всего дела наступления, уверить и отточить партийные организации».

Руководствуясь этими указаниями, партия за отчетный период провела серьезные меры по улучшению работы общественных, хозяйственных и партийных организаций по перестройке их работы применительно к требованиям успешного выполнения решений и задач партии и правительства.

Наиболее крупными в этих мероприятиях были:

1) Дальнейший развертывание районных комитетов округов, создание новых районов и организация подрайонных отделов МТС и совхозов, приближавших руководство к базе и колхозу, исправивших крупнейшие недостатки работы в деревне, организация областей на Украине, разукрупнение некоторых областей и т. п.

2) Разукрупнение наркоматов, главных управлений трестов, приближавшее руководство к базисным производственным единицам и предпринимая развивать ВОНХ на территории — Наркоматпрома, Наркоматпрора и Наркоматлес; НКЗЕМ на два Наркомата НКЗЕМ и Наркомат совхозов; наркоматра на два Наркомата — НКСНАБ и Наркоматшесторг; НКПС на два Наркомата и одно управление — НКПС, наркоматвод и Цудоргбазе и т. д.

3) Проведение чистки советских и хозяйственных органов, сокращение их штатов; ликвидация в

ИЙНОЕ И СОВЕТСКОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО)

Порядка дня съезда

Обретенные в основном политбюро ЦК ВКП(б)

но транспортный, 3) советско-гого вид, 4) культуры и пропаганды левизма, 5) руководящих партор ганов, (городских и районных) и особый сектор.

Управлять в объемах, крайних и ЦБ национпартий секретариат, оставив не более двух секретарей — первого и второго. Вопросы, требующие обсуждения, вносить прямо на бюро, а разработку ряда практических вопросов возложить на специальные комиссии и на заведующих отделами комитетов и руководящих работников советов, профсоюзных, кооперативных, комсомольских и прочих организаций.

6. Перестроить работу райкомов с приближением к производственным задачам, усилить конкретное руководство райкомов территориальными партийными организациями и сельсоветами, совместно с политотделами и колхозными организациями работать в целом. Ликвидировать в районах и городах (за исключением городов и районов крупнейших городов) все отделы, а именно: деловые разветвленные отделы инструкторов — отделы райкомов и городов с прикреплением каждого из них к определенной группе первичных организаций, в которых

они обязаны организовать все от разла партийной работы культурно-полит-пропагандистскую, агитационно-массовую, организационную и прочее. Руководство работой инструкторов, распределение кадров и проверку исполнения возложить на секретаря и его заместителя.

Обратить внимание ЦК ВКП(б) об организации политического отдела в МТС и совхозах и на железнодорожном транспорте, полностью оправдавших себя. Поручить Целт редьному Комитету и в дальнейшем создавать политические отделы на отсталых участках социалистического строительства превращая их по мере выполнения или своих ударных задач в обычные, партийные органы, построенные по проку водственно-территориальному признаку.

Поручить ЦК, в связи с образованием новых Экономических центров вокруг МТС, создавать новые самостоятельные районы или в не все мощных центрах МТС — подрайоны, политотделы МТС; по мере необходимости преобразовывать в райкомы или подрайкомы.

8. Утвердить устав ВКП(б) в новой редакции (см. приложение).

II. Организационные мероприятия в области советского строительства

0. Ликвидация функциональной и обеспечения конкретного руководства.

1. Ликвидировать функциональную систему построения всех советско-хозяйственных аппаратов, не расширить их по производственно-территориальному признаку, связанная с вышних производственных звеньев и боится наркоматами.

Основные органы наркоматов считать главные производственные или производственно-территориальные управления, отвечающие за главный участок работы в целом и имеющие права и обязанности по всем без исключения вопросам руководства, подчиненными им организациями, органами в правах остающиеся функциональные сектора, запретить им руководить вышними звеньями через головы главных управлений.

2. Обязать руководящих советско-хозяйственных органов обеспечить на деле конкретное руководство каждым нижестоящим органом или предприятием в отделе, отделе, исправляя их недостатки оперативными мерами, в процессе работы, сократить сеть промежуточных звеньев (областных, трестов и т. п.), расставить

теоборательную связь наркоматов с крупнейшими предприятиями.

3. Установить более четкое и строгое распределение обязанностей между центральными и местными органами наркоматов, повысить роль и обязанности местных областных, краевых и республиканских органов власти, в особенности в деле развития местной промышленности и сельского хозяйства, сосредоточив в главных управлениях наркоматов руководство только предприятиями действующими союзного значения.

Вместо упозволенных наркоматов в областях и краях создать областные и краевые управленческие ячейки, легкой и других областей промышленности, возложив на них обязанности управления всей местной промышленностью и одновременно выполнения поручений соответствующего наркома.

4. Сократить штаты всех советских, бюджетных и хозяйственных органов в 1934 году минимум на 10—15 проц. по сравнению со штатом, установленными для них в 1933 году, а также резко сократить существующие формы учета и отчетности сверху донизу.

О личной ответственности руководителя по проверке исполнения и передвижке кадров на производство

5. В целях усиления личной ответственности хозяйственных и советских руководителей декларируют коллегам во всех областях советско-хозяйственной работы в заключенном избирных советских органов.

Ликвидировать коллегии, в наркоматах, с оставлением во главе

Установить, что у председателей областных и краевых исполкомов, СНК республик и горсоветов должно быть не более двух заместителей.

6. Ликвидировать существующие специальные сектора проверки исполнения поручений руководителей всех органов управления сверху донизу лично проверять исполнение решений и распоряжений соответствующих органов.

О работе местных советов, профсоюзных и комсомольских организаций и улучшении государственного и хозяйственного аппарата

9. Организовать массовый контроль работы органов управления, поставить под жесткую критику массу бюрократических явлений и негодностей аппарата.

Расширить сеть секций советов и депутатских групп на предприятиях, в селах, в больших городах, организовать подрайонные и участковые группы депутатов советов, при этом особенно внимание обратить

на привлечение в работу советов и их секций женщин-активистов работников и колхозниц.

10. Передать профсоюзам все права вышних органов РКП на предприятия, руководящие контрольными органами при ОРС'ах, ЗРК, райпо и горпо.

Развернуть и качественно поднять оправдывающие себя шефство предприятий над государственными и социа-

лизировать работу непосредственно в цеху, на участке производства.

Обеспечить всем честным и знающим инженерно-техническим работникам, независимо от партийности, возможность самого широкого участия в ответственные командные посты в промышленности, в сельском хозяйстве.

8. Перестроить тарифы оплаты труда таким образом, чтобы стиму-

лировать классово-карьеристскую работу на производстве с работ в госучреждениях.

Восстановить утраченную работниками организационную работу, успешно вскрывавшей бюрократические недостатки аппарата, поднять качество работы членов комсомола при государственных учреждениях госаппарата.

III. Организационные мероприятия в области усиления партийно-советского контроля

(Одобрено в основном политбюро ЦК и президиумом ЦК).

1. В целях усиления контроля за исполнением решений правительств и укреплением советской дисциплины, принять необходимым проведение следующих организационных мероприятий:

а) преобразовать комиссию исполкома при СНБ Союза ССР в избирательную комиссию партийно-советского контроля при СНБ Союза ССР со своим аппаратом в центре и постоянными представителями в республиках, краях и областях, назначаемыми и отзываемыми комиссией советского контроля;

б) наркомат РКП, уже сыгравший свою положительную роль, упразднить и передать его аппарат в комиссию советского контроля при СНБ Союза ССР;

в) руководителем комиссии советского контроля назначить одного из заместителей председателя СНК Союза ССР.

2. Для усиления контроля за исполнением решений партии и ЦК

ВКП(б) для укрепления партийной дисциплины и борьбы с нарушениями партийной этики, отложить необходимым проведение следующих организационных мероприятий:

а) преобразовать Центральную контрольную комиссию в избираемую съездом партии комиссию партийного контроля при ЦК ВКП(б) со своим аппаратом в центре и постоянными представителями в республиках, краях и областях, назначаемыми и отзываемыми комиссией партийного контроля при ЦК ВКП(б).

б) аппарат Центральной контрольной комиссии передать комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б).

в) руководителем комиссии партийного контроля назначить одного из секретарей ЦК ВКП(б).

XVII съезд партии обязывает всех коммунистов, где бы они ни работали обеспечить выполнение указанных в настоящем постановлении мероприятий в деле организа-

ционной перестройки и улучшения работы всех органов пролетарской диктатуры.

Съезд партии предупреждает всех работников партийных, советских, профсоюзных, комсомольских и других организаций, в первую очередь коммунистов, что помимо лучших работников ЦК партии и советские руководящие органы будут считать виновными постов, ставших на объективные и оттого вызванные всеми работниками, не взглянув на лица, которые будут нарушать партийную и советскую дисциплину.

XVII съезд партии уверен, что члены нашей партии обязаны на выезде своих задач и помогут своей активностью партии и правительству бороться аппаратом пролетарской диктатуры от бюрократических нехозяйственных, укрывает диктатуры пролетариата, поднимут еще более руководящую роль партии и обеспечат стране полную победу второй пятилетки.

Устав ВКП(б) в новой редакции см. в следующем номере

Колхоз „Путь Ленина“ плохо борется за социалистическое животноводство

Развитие и укрепление социалистического животноводства должно стать первоочередной задачей членов партийных ячеек, правлений колхозов и, главным образом, животноводческих бригад, для этого требуется в данный момент сосредоточить главное внимание на правильном уходе за скотом, на стопроцентное выращивание и сохранение молодняка, большевикская борьба за правильное и экономное расходование кормов, борьба за правильное распределение скота по группам, — вот основные моменты, которые помогут разрешить задачу по развитию и сохранению социалистического животноводства.

Однако эту задачу плохо выполняли колхозники и руководство колхоза „Путь Ленина“, Карасукского сельсовета. В этом колхозе имеет место следующее: Во-первых, весь скот не обеспечен теплыми яслями, а большая часть поголовья стоит во время зимы,

для телят готовых телятников, сейчас же исправить все эти недостатки. В первую очередь надо заняться этим вопросом партийной ячейки колхоза. Надо правильно разбить скот по группам и оттого следить за тем, чтобы не получались выкидыши. Отремонтировать телят ясли и поставить в них пелю, правильно распределить труд, привлечь к скоту наилучших колхозников и колхозниц, повысить ответственность и надзор за скотом. Во-вторых, заняться вопросом рационального расходования кормов. Все возможности к этому есть, только надо правильно колхоза заняться действительно большевикской работой, развернуть широкое соревнование и ударничества среди колхозников, а колхозники, в свою очередь, необходимо взяться за правильное осуществление указаний тов. Сталина — „добыть и защитить часть, беречь колхозное добро“.

только еще думают оборудовать, в результате чего вновь родившихся телят в данное время совершенно некуда девать, родильного помещения нет, корма расходуются не рационально, во дворах яслей нет, скот по группам не разбит, а стоит как попало, глубокие стельные коровы выхаживаются вместе со всем остальным скотом, в результате чего бы уже 4 случая выкидышей. Все эти безобразия происходят лишь потому, что правление колхоза не хочет являть этот участок, а всяческие путями обесценивало. Недаром, жи вотноводческую бригаду в течение четырех месяцев три раза переукомплектовывали и на сегодняшний день правильное приращение ни доарок, поярки и скотни. Он и оводу нет, а отсюда нет никакой ответственности за сохранение скота. Так относиться к животноводческому участку дальше нельзя. Надо

КОЛХОЗНИК.

Отклики мировой печати на речи т. т. Молотова и Литвинова и выступление Рузвельта

Декларации Москвы и Вашингтона—удар по поджигателям войны

Заявление Поль Бонкура

П АРИЖ. Поль Бонкур после приема Французской палаты в Лиге Наций заявил представителям печати: Вы знаете твердость нашей позиции в вопросе о Лиге Наций. В связи с этим, исключительно счастливыми событиями являлись для нас речи американского президента Рузвельта и заявления председателя Совета народных комиссаров СССР Молотова и Народного комиссара по иностранным делам СССР Литвинова.

Заявления этих лидеров являются исключительно важными. Благоприятное влияние обоих выступлений несомненно скажется в самом ближайшем будущем. Французская печать считает речи т. т. Молотова и Литвинова междунароными событиями первостепенной важности и подчеркивает в угоду доводам, что эти речи будут иметь решающее влияние на дальнейшее развитие международной политики. Молотов разоблачает империализм Японии и Германии. Вместе с тем он, как и Литвинов, выражает удовлетворение улучшением франко-советских отношений.— пишет "Либерте". Литвинов делает серьезное предупреждение Японии и Германии.— это овалдвала свое сообщение.

Решающий момент борьбы за освобождение Димитрова и его товарищей

МОСКВА. 31. Собкор "Правды" в Лондоне сообщает, что делегация комитета помощи жертвам фашизма прибывшей в Лейпциг, не было разрешено видеть арестованных. К последним были допущены только близкие родственники. От них делегация узнала, что Димитров сильно простужен, но настроение у него очень бодрое. 24 декабря делегаты вернулись в Лондон. 27 декабря Вудман и Би небыло опять выданы в Германию, чтобы поставить вплотную вопрос о дальнейшей судьбе оправданных. Монтегю указывает, что наступил решающий момент борьбы за освобождение Димитрова и его товарищей.

Английская консервативная печать окривила выступление Рузвельта весьма холодным прием. Однако двоякая печать отмечает хорошие моменты позиции САСШ и СССР. "Ньюс кроникл" указывает, что одна из важнейших пунктов выступления Рузвельта, следует признать открытое признание к простому определению неделимы, выданному САСШ, гласящему, что наравление является вооруженный порех дравинцы.

Эко-де Париж, подчеркивая в тексте, что Литвинов никому не угрожал, но заявил о готовности СССР обороняться против всякого нападения. Вся печать подчеркивает известное соответствие точек зрения САСШ и СССР, выраженных в речах тов. Молотова и Рузвельта, и считает это важнейшим шагом на пути к урегулированию мира.

Британская печать помощи жертвам германского фашизма получила сообщение, что делегация комитета Бианью и Вудман, прибывшие в Германию, чтобы добиться освобождения Димитрова, Тоггера, Пенноу и Тавера, метал вызовы на сотрудничество германских властей. Манастерство вытдел на их адрес ответило, что окончательного решения насчет судьбы оправданных еще нет и вряд ли будет до нового года.

Польская правительственная "Курьер Поранны" подчеркивает в купе значение деклараций т. т. Молотова и Литвинова а также речи Рузвельта для урегулирования международного мира. Газета указывает, что в тот момент когда происходит ответственное колференция между куздом гитлеровского режима Рейха и министром Саймоном, в Москве и Вашингтоне одновременно произнесены речи, сильно уменьшающие значение козырей выходящих представителей фашизма. Газета заявляет, выходям, что Вашингтонская и московская декларации несомненно окажут благотворное влияние на политическую атмосферу в Европе и в остальном мире. В конце 1933 года разлетелся через океаны громкий аккорд политического реализма—валог сохралева мир, перечеркивающий политическое разногласия и создающий новую платформу сотрудничества народов.

Австрийская "Арbeiter Дей унг" дает речь т. Молотова под заголовком: Антисоветские планы тротей империи. Военная опасность на Дальнем Востоке.— Реализм отлагая: Рейхслост (офицюз) напоминает о выступлении т. Молотова накануне годовщины Октябрьской революции. Указав, что тогда т. Молотов открыто обвинял японские правительстве в планах подготовки нападения на СССР, газета пишет: С тех пор произошло сближение Москвы с Вашингтоном, а в связи с этим и возвышенность Токио, немного уменьшилась, поскольку Япония зопиралава позицию Вашингтона, а откошена в Советскому союзу. Рейхслост считает положительным на Дальнем Востоке исключительно серьезным и подчеркивает, что сближение САСШ и СССР показывает, что военная опасность перекинула мост между двумя государствами.

Приветствие народам СССР

Вашингтон. Г. В. в связи с новым годом, сенатор Вора в беседе с корреспондентом ТАСС просил передать следующее приветствие народам СССР.

Установление отношений между СССР и САСШ является самым важным событием международной политики 1933 года. Установление дипломатических отношений между этими двумя народами двигает

вперед дело разоружения мира и торговли. Я верю, что эти отношения будут продолжаться на основе дружбы и полного взаимопонимания. СССР в течение многих лет будет нуждаться в наших фабричных изделиях, а мы будем нуждаться во многих вещах, которыми СССР, столь богатый своими обширными ресурсами, будет нас снабжать.

Направить работу межколхозной кассы.

Александровская межколхозная касса взаимопомощи руководителем по работе со стороны аймачных организаций не имела, а также и сельсовет внимания на работу межколхозной кассы не обращал, хотя она организована в начале 1932 года.

или безразлично отвечают "вышел", "израсходован". Несомненно, расхитители общественной собственности должны быть найдены и привлечены к судебной ответственности.

Благодаря тому, что касса являлась забытым участком, весь ее инвентарь растаскан, денежные средства также неизвестно куда израсходованы.

Весь инвентарь межколхозной кассы должен быть собран в одно место, осмотрен и малейшие порчи должны быть исправлены.

С момента ее организации переменялось четыре председателя. Сдача имущества кассы и приемка ее другими председателями проходила самым простым способом—наверное слово. Актов передачи имущества не составлялось, или составлялось, но они гибли бесследно. Сейчас ни один председатель не имеет на руках передаточного и приемочного акта.

Особое внимание надо уделить сбору и поправке сельхозмашии, с расчетом, чтобы весну 1934 года они функционировали без задержек хода работ.

Все это творилось на глазах сельсовета.

Александровскому сельсовету нужно сбросить с себя равнодушное отношение к межколхозной кассе, взяться за оживление ее работы, помогать ей в практическом осуществлении задач и наряду с этим неослабно контролировать ее работу.

Межколхозная касса проводила посевы зерновых культур, хлеб уродился, а куда он делся не знают ни колхозники, ни сельсовет. Бывшие председатели межколхозной кассы этот вопрос замалчивают.

Уроки ошибок прошлых лет не должны повторяться, работу поставить таким образом, чтобы межколхозная касса была действительно силой, укрепляющей мощь колхоза и ведущей колхозников по пути к зажиточной жизни. Прямой.

Не выполняют принятых обязательств

Правления топографического отряда обязались, в связи с подгоной в 17 передезу должны выполнить в третью и дать лучшие показатели работы, однако же МК топографического отряда не борется за это и бездействует.

в минуту, в день это оставило 2 часа 1 минута.

Президиум профсоюза работников горпредприятий заслушал доклады през. МК топографического отряда Дятлева, зав. культуртектором Худяшевой, зав. производственным сектором Камардина и председателя комиссии по консервации я. учарничеству т. Амосова.

Президиум союза в своем решении вынес замечание всему составу МК: Дятлеву, Худяшевой и Камардину—строгий выговор о преупреждении и с занесением в профбилет.

Из докладов состава МК и проверки работы видно, что в каких-либо сдвигах в работе не достигнуто благодаря их бездействию.

За бездействие в выполнении принятых обязательств рабочими и служащими коллектива,— т. Дятлеву вынесен выговор.

Несмотря на решение президиума союза, администрация отряда продолжает четвертовать рабадариванию рабочего времени. 27 декабря 4 человека опоздала на работу в общем на 40 минут, в обеденный перерыв спозданий было в общем 31

Президиум союза горпредприятий предупредил профруководство коллектива топографических работников, что с 3 января 1934 года они обязаны добиваться перелома в работе.

Проверка выполнения решений должна последовать не позднее 5 января.

Работники МК топографического отряда обязаны сдать позорное пятно, которое легло на честь коллектива по их вине.

Ответ редактор М. УГРЕНИНОВ.

Убийство румынского премьер-министра Дуна

Террористический акт фашистской организации связанный с германскими штурмовиками

МОСКВА. 31. По сообщению из Бухареста, 29 декабря на станции Синайя выстрелом из револьвера убит румынский премьер Дуна и тяжело ранен сопредседатель его буржуазной коалиции Убийца, студент фашист Константину признал на допросе, что он член фашистской организации "Железная гвардия" которая как известно поддерживает связь с германскими штурмовиками. Кандидатские списки "Железной гвардии" были запрещены правительством Дуна при последних парламентских выборах. Константину выдвигается в качестве кандидата по списку этой организации. Он заявил, что убийство премьера на месте застрелованном "Железной гвардии". Расследованием выяснено, что в убийстве участвовали еще два студента, также члена "Железной гвардии". Она пыталась бежать, но задержаны.

Пройший премьер неоднократно занимал пост министра при либеральных правительствах, и после смерти Братияну в 1930 году был лидером либеральной партии. В одном из последних интервью, которые Дуна опубликовал в парижской "Пари Суар", он подчеркивал свое стремление добиться установления добрососедских отношений с Советским союзом.

Во Франции весть об убийстве Дуна привлекла сильнейшее впечатление. Газета, вспоминая о покушении на австрийского премьера Дольфука, возмущается террористическими методами организации национал-социалистского движения за границей. Ряд германских газет, что крайне характерно, — комментируя убийство Дуна, с большой симпатией высказываются о "Железной гвардии" и подчеркивают французскую ориентацию Дуна.

Как Алехин и Апог улучшают положение студентов

Хозяйственный подработка Алехин на просьбу студентов выдарты за оплату деньгами постельные принадлежности отвечает: мы не обязаны давать вам их.

Студент спрашивает у него места в общежитии, Алехин отвечает: мы не обязаны давать вам места.

Студенты в начале декабря получили продукты карточки на печеный хлеб и получать его должны в столовой Горкоопшта. Столовая в выкае им хлеба отказала. Студенты обратились к директору рабфака т. Апог, который единственно в эту очередь способен в улучшении положения студентов, это предложение потерпел.

Студенты терпят, Апог и Алехин сполна, улучшение материального положения студентов их не касается.

С 20 января открывається пятидневная областная

ЯРМАРКА

в гор. Ойрот-Тура, после которой открываються трехдневные

АЙМАЧНЫЕ ЯРМАРКИ:

В Усть-Кане и Чое с 1 февраля, в Шибалино и Кош-Агаче с 5 февраля, в Онгуде и Турачке с 10 февраля, в Усть-Коксе с 20 февраля.

ЯРМАРКОМ.